



**Уважаемая Талина
Александровна!**

От Министерства культуры Республики Алтай приветствую организаторов, участников и гостей III Международного научно-практического форума «Культура Евразийского региона»!

Нематериальное культурное наследие имеет огромное значение для развития человечества! Оно не только формирует мировоззрение нации, но позволяет постигнуть глубинный смысл культуры, выработать правильное к ней отношение, и как итог – сохранить для будущих поколений.

Уникальность Форума в том, что к осмыслиению истории культуры, прогнозированию её развития и освоению лучших культурных образцов нематериального наследия привлечены известные ученые, педагоги, практики сферы культуры, а также учащиеся высших и средних учебных заведений.

Желаю всем участникам Форума продуктивной работы, ярких впечатлений, интересных встреч и успехов в достижении всех поставленных целей!

Министр культуры
Республики Алтай

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Надежда" followed by a surname.

О.Ю. Антарадонова